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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 28ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Αποδοχή δωρεάς από ΚΕΔΕ στα 

πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος 

ενίσχυσης ευπαθών κοινωνικών ομάδων που 

έχουν πληγεί από τις οικονομικές συνέπειες 

του νέου Κορωνοιού  covid-19 

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :130 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 8         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :1 
Στη Δάφνη σήμερα την  28η  Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 10:00 π.μ. -11:00 
π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, με 
τηλεδιάσκεψη και χρήση της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr) κατόπιν της 
αριθμ. πρωτ:  11295/28-9-2020 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής, 
παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 
    

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1                                                                                                                                                                                                                                 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ 

ΝΑΙ 

3 
ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΜΕΛΟΣ   

ΝΑΙ 

4 
ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 
ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7  
ΝΤΙΝΟΣ   

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΚΑΡΑΚΩΝΗ  ΒΑΡΒΑΡΑ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
(ΒΕΡΙΝΑ) 

ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΚΛΕΑΝΘΗ (ΚΛΕΙΩ) ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΤΣΙΛΙΦΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

13 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

14 ΘΑΝΟΥ  ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

15 ΚΡΟΥΣΟΣ  ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

16 ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

17 ΜΠΟΚΑΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

18 ΛΕΜΠΕΣΗΣ 
ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ  

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

 

http://www.epresence.gov.gr/
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Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Αναστάσιου Αθ. 
Μπινίσκου, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά μέλη.  

Αφού  Δήμαρχος – Πρόεδρος  διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 

παρίστανται 8 τακτικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο  θέμα 

εκτός ημερήσιας διάταξης αφού αυτό έγινε ομόφωνα αποδεκτό να συζητηθεί και έθεσε υπόψη 

του σώματος το από 28/9/2020 έγγραφο του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας το 

οποίο έχει ως εξής: 

«Λαμβάνοντας υπόψιν: 

- το άρθρο 72 ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί με τον ν. 4557/2018 και ισχύει και σύμφωνα 

με το οποίο η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για την αποδοχή πάσης φύσεως δωρεών προς 

τον Δήμο. 

- την υπ’αρ. 285/11-06-2020 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε. περί αποδοχής δωρεάς από το 

«ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ» 

- το από 25/8/2020 έγγραφο του Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε., κου. Δημητρίου Παπαστεργίου, σύμφωνα 

με το οποίο : «Σας ενημερώνουμε ότι το Κοινωφελές Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (Ι.Σ.Ν.) έχει 

εγκρίνει δωρεά ποσού €1.478.300,00 ευρώ στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος 

ενίσχυσης ευπαθών κοινωνικών ομάδων που έχουν πληγεί από τις οικονομικές συνέπειες του 

νέου κορωνοϊού COVID- 19,  προσφέροντας άμεση πρόσβαση σε βασικά επισιτιστικά αγαθά 

μέσω των Κοινωνικών Παντοπωλείων των δήμων της Ελλάδας, υπό τον συντονισμό της Κ.Ε.Δ.Ε. 

Η δωρεά θα διατεθεί για την προμήθεια ειδών διατροφής μέσω πίστωσης από την εταιρεία 

«ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 

ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ» (εφεξής ΜΕΤΡΟ)οι οποίες θα διανεμηθούν από τους Δήμους στα 

Κοινωνικά Παντοπωλεία (ή σε περίπτωση έλλειψης Κοινωνικού Παντοπωλείου, στην αρμόδια 

Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου) τα οποία θα προμηθευτούν βασικά επισιτιστικά αγαθά για να 

εξυπηρετήσουν τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες της χωρικής τους αρμοδιότητας. Να σημειωθεί ότι 

το συνολικό ποσό των πιστώσεων που θα διανεμηθούν στους Δήμους ανέρχεται σε 1.478.300 

ευρώ προσαυξημένο κατά 15% κατόπιν δεσμεύσεως της αναδόχου Εταιρείας ΜΕΤΡΟ. Στον 

επισυναπτόμενο Πίνακα Α’ καθορίζονται οι δικαιούχοι Δήμοι και το ποσό της πίστωσης που 

αναλογεί σε έκαστον εξ αυτών. Παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα σε αποδοχή της εν λόγω 

δωρεάς (καθ’ ο μέρος αφορά το Δήμος σας) με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

σας (κατ’ άρθρ. 72 ν. 3852/2010) και μας ενημερώσετε σχετικά .Σχετ: Πίνακας Α’» 

 
                                                            ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  

-  Την αποδοχή της δωρεάς από ΚΕΔΕ ποσού 4,531,10 ευρώ όπως αντιστοιχεί στον Δήμο 

σύμφωνα με τον Πίνακα Α’. Για το ως άνω ποσό υπάρχει απαλλαγή από τον Φ.Π.Α. υπό την 

αίρεση ότι η απαλλαγή θα εγκριθεί από τους καθ’ ύλην αρμόδιους Υπουργούς σύμφωνα με την 

διαδικασία που ορίζεται στην αριθμ. Α.1050/2020 ΥΑ «Καθορισμός διαδικασίας απαλλαγής ΦΠΑ 

στις παραδόσεις αγαθών και παροχές υπηρεσιών στο πλαίσιο πραγματοποίησης δωρεών 

σύμφωνα με την περίπτωση ιστ΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 27 του Κώδικα ΦΠΑ (ν. 

2859/2000-Α΄248)» (ΦΕΚ Β’ 942). 

 

- Τον καθορισμό των κριτηρίων βάση των οποίων θα κατανεμηθούν τα  προϊόντα σε φυσικά 

πρόσωπα ως εξής: 

 

Τα φυσικά πρόσωπα εντάσσονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και θα επιλεγούν από τους 

αιτούντες του Κοινωνικού Παντοπωλείου που λειτουργεί στο Δήμο μας και έχουν αποδεδειγμένα 

πληγεί από τις οικονομικές συνέπειες του COVID 19.  
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Αναλυτικά τα εισοδηματικά κριτήρια που επισυνάπτονται στον κανονισμό λειτουργίας του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου έχουν ως εξής: 
               

1 άτομο  Κάθε μορφής έως 6.000 ευρώ. 

2 άτομα  Κάθε μορφής έως 8.000 ευρώ. 

3 άτομα  Κάθε μορφής έως 9.000 ευρώ. 

4 άτομα  Κάθε μορφής έως 10.000 
ευρώ. 

5 άτομα  Κάθε μορφής έως 11.000 
ευρώ. 

6 άτομα  Κάθε μορφής έως 12.000 
ευρώ. 

 
Επιπροσθέτως λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός των μελών  του νοικοκυριού,  η   εργασιακή κατάσταση των 
μελών του (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, εργαζόμενοι με αναστολή συμβάσεων εργασίας κτλ), αλλά και η τυχόν 
προσώπου που διαβιεί στο νοικοκυριό.  
Η επιλογή των δικαιούχων θα πραγματοποιηθεί μετά από έλεγχο των αντίστοιχων δικαιολογητικών που  
τηρούνται στα αρχεία του κοινωνικού παντοπωλείου και η λήψη των αντίστοιχων προϊόντων θα γίνει με 
αυτοπρόσωπη παρουσία αυτών,  στο κτίριο του Κοινωνικού Παντοπωλείου επί της οδού Ελ Βενιζέλου 5 
στην Δ.Κ. Δάφνης.» 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος- Δήμαρχος κάλεσε την επιτροπή να αποφασίσει 
σχετικά με την αποδοχή Δωρεάς. 

    

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του του κ. Δήμαρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις 

και τις απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του 

σχετικού φακέλου και ειδικότερα το από 28/9/2020 έγγραφο του Τμήματος Κοινωνικής 

Προστασίας και Παιδείας, την υπ’αρ. 285/11-06-2020 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε. περί 

αποδοχής δωρεάς από το «ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ, το από 25/8/2020 έγγραφο του 

Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε, τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α), του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α) 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, του Ν.4555/2018, του Ν.4623/2019 και  του Ν.4071/2012,  

μετά από διαλογική συζήτηση σχετικά σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
Α) Αποδέχεται τη δωρεά   της ΚΕΔΕ ποσού 4.531,10 ευρώ όπως αντιστοιχεί στον Δήμο 

ενώ το ως άνω ποσό υπάρχει απαλλαγή από τον Φ.Π.Α. υπό την αίρεση ότι η απαλλαγή θα 

εγκριθεί από τους καθ’ ύλην αρμόδιους Υπουργούς σύμφωνα με την διαδικασία που ορίζεται 

στην αριθμ. Α.1050/2020 ΥΑ «Καθορισμός διαδικασίας απαλλαγής ΦΠΑ στις παραδόσεις 

αγαθών και παροχές υπηρεσιών στο πλαίσιο πραγματοποίησης δωρεών σύμφωνα με την 

περίπτωση ιστ΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 27 του Κώδικα ΦΠΑ (ν. 2859/2000-Α΄248)» 

(ΦΕΚ Β’ 942), σύμφωνα με το από 28/9/2020 έγγραφο του τμήματος κοινωνικής προστασίας- 

παιδείας. 

Β) αποδέχεται  τα κριτήρια βάση των οποίων θα κατανεμηθούν τα προϊόντα σε φυσικά 

πρόσωπα που εντάσσονται σε ευπαθείς ομάδες και έχουν αποδεδειγμένα πληγεί από τις 

οικονομικές συνέπειες του  COVID 19, και θα επιλεγούν από τους αιτούντες του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου του Δήμου, τα  οποία επισυνάπτονται στον κανονισμό λειτουργίας του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου και έχουν διαμορφωθεί ως εξής:  

1 άτομο  Κάθε μορφής έως 6.000 ευρώ. 

2 άτομα  Κάθε μορφής έως 8.000 ευρώ. 
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3 άτομα  Κάθε μορφής έως 9.000 ευρώ. 

4 άτομα  Κάθε μορφής έως 10.000 
ευρώ. 

5 άτομα  Κάθε μορφής έως 11.000 
ευρώ. 

6 άτομα  Κάθε μορφής έως 12.000 
ευρώ. 

 
Σημειώνεται ότι: 

 λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός των μελών  του νοικοκυριού,  η   εργασιακή κατάσταση των μελών 
του (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, εργαζόμενοι με αναστολή συμβάσεων εργασίας κτλ), αλλά και η 
τυχόν προσώπου που διαβιεί στο νοικοκυριό.  

 Η επιλογή των δικαιούχων θα πραγματοποιηθεί μετά από έλεγχο των αντίστοιχων 
δικαιολογητικών που  τηρούνται στα αρχεία του κοινωνικού παντοπωλείου και η λήψη των 
αντίστοιχων προϊόντων θα γίνει με αυτοπρόσωπη παρουσία αυτών,  στο κτίριο του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου επί της οδού Ελ Βενιζέλου 5 στην Δ.Κ. Δάφνης.  
Ο πρόεδρος και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ευχαριστούν την ΚΕΔΕ  για την ευγενική Προσφορά 
– Δωρεά της προς τον Δήμο. 

Αναθέτει τις περεταίρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
        ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘ.ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ                    ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 

      ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
      ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
      ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

                                                                                        ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
                                                                                         ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
             ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ   
        
           
        
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
             
  
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
   ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘ.ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ 

 
 

 


